Materialliste

Pos.

Beschreibung

Menge

Lange

0100

Basisplatte 400x400x16

400 mm

1000

Sperrholz 400x20x16

800 mm

1001

Sperrholzleisten 355x20x16

355 mm

1003

Plexiglas 200x200x2

400 mm

1010

Filz, grau 400x113x8

800 mm

101

Filz, grin 400x30,5x8

800 mm

1012

Filz, grau 40x113x8

L0 mm

1013

Kork 360x113x12

360 mm

1020

Tasche 140x70x50

1021

Lichterkette

1022

Wascheleinenhaken 4,5x50mm

1003 7

1026
1025

1023

Senkschrauben DIN 7991 - M6x30

1024

Schraube, DIN 7991 - M6x40

1025

Hutmutter, DIN 1587 - M6

D[ (NN NN IN -

1026

Unterlegscheibe, DIN 9021 - 6,4

—_
o

1027

Sicherheitsmutter, DIN 985 M6

~

1028

Holzschraube 4x25 mm

(Vn)

1028

1001 e,

—_— d)

<
|

1000

|

[
\
1021 %

0100

1024 A ( 1:2 )

1027

1025
1026

~. 1003

1022

1000

1028

101

1013

NN

o

/«ﬂ

//*

| |
1010~ 1011 1010

1023

0100

1010

1020

1001
1028 £
- ® ®
Al o 1021
1024
\\
® ®
1000
S A
\\ 1000
1023
RN
2 ®
o o

eTAIL’

3D VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION

DETAILHOCH3
Rampendal 24 - 32657 Lemgo
Tel: 05261/6664819 - Fax: 05261/6664813
www.detailhoch3.de

MaBstab: 1.5

|Gewicht: 2 &, kg

Firma: Privat

Bauort:

Datum Name Benennung
Gezeichnet | 08.01.2015 Dekomien X
Schlussel-Board
Norm
Auftrag Zeichnung Bl 1 /5
150108 Konstruktionszeichnungen A3

Index Anderungen Datum Name

Dateiname: 150108 Konstruktionszeichnungen Schlissel-Board.idw




o O o o o o o ©
N T~ o m O O ©
N N N m m m m
220 20 3030|3030 2020./
b L
- \<_\\&_ 20 =t
—o— —o— 2\r ==
o
-
R
I
# s 120 —3—
T o
-
S 160 =
2 é — T —180 + o
m o
<
| &
~N
<§ ~
- A‘OO e S e I L
29| 55 316 16
3D VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION
DETAILHOCH3 1St MaBstab: 1.2 |Gewich’r: 1’[,_ kg
Rampendal 24 - 32657 Lemgo Firma: Privat
Tel: 05261/6664819 - Fax: 05261/6664813 Bauort:
www.detailhoch3.de
Datum Name Benennung
Gezeichnet | 08.01.2015 Dekomien (X
Kontrolliert SChlUSSEl-Board
Norm
Auftrag Zeichnung BL2 /5
150108 Einzelteilzeichnung Basisplafte AL

Index Anderungen Datum

Name

Dateiname: 150108 Konstruktionszeichnungen Schlissel-Board.idw




20

A S in S
o ~ N m ~
45 155 155 45
— 2 A
= Q & o o
— < a)
%
16 %
% SV
+
2.
o 08 2 S
16 28 150 150 28
Cal
ol =38 Q -©- -©-
~ — N n| O b—_—— _@‘g—f _______________________________________
= ° 7%,
- <
I o
2 1 % °°+9
I + Oo
5%
DETAILHOCH3 MaBstab: 12 |Gewich’r: 0'1 kg
Rampendal 24 - 32657 Lemgo Firma: Privat
Tel: 05261/6664819 - Fax: 05261/6664813 Bauort:
www.detailhoch3.de
Datum Name Benennung
Gezeichnet | 08.01.2015 Dekomien (X
‘ [! 3 Kontrolliert SChlussel.-Board
e I L -
Auftrag Zeichnung BL3 /5
150108 Einzelteilzeichnung Rahmenleiste AL
3D VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION Index Anderungen Datum Name Dateiname: 150108 Konstruktionszeichnungen Schlissel-Board.idw




eTAIL’

3D VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION

Rampendal 24 - 32657 Lemgo
Tel: 05261/6664819 - Fax: 05261/6664813
www.detailhoch3.de

- = 5 8
20 160 20
200
o
N
- A O 180
7
Z
03
o
g
¢ Aﬁ} 20
o
o~N
0
DETAILHOCH3 MafRstab: 12 |Gewich’r: 0’2 kg

Firma:  Privat
Bauort:

Datum

Name

Benennung

Gezeichnet | 08.01.2015

Dekomien

Kontrolliert

Norm

Schlussel-Board

Auftrag
150108

Zeichnung

Einzelteilzeichnung Plexiglas

Bl.&4 /5

AL

Index

Anderungen

Datum

Name

Dateiname: 150108 Konstruktionszeichnungen Schlissel-Board.idw




400 8 L0

13
13

360 1

N

400 8

_

30,5

—
13

§ |

DETAILHOCH3 MaBstab: 15 |Gewich’r: 0'1 kg
Rampendal 24 - 32657 Lemgo Firma: Privat
Tel: 05261/6664819 - Fax: 05261/6664813 Bauort:
www.detailhoch3.de
Datum Name Benennung
Gezeichnet | 08.01.2015 Dekomien (X
‘ [! 3 Kontrolliert SChlUSSEl-Board
e I L -
Auftrag Zeichnung BLS /5
150108 Einzelteilzeichnung Filz und Kork AL
3D VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION Index Anderungen Datum Name Dateiname: 150108 Konstruktionszeichnungen Schlissel-Board.idw




